Alina Dobra & Natanael Dobra

Clore est un verbe du troisiéme groupe!

CONJUGAITSON - 3 groupe —

Clore

INDICATIF

Présent PaSSé Compose aux. avoir (p+pp)
je clos | ai clos

tu clos tu as clos

il clét il a clos

NOUS  ---------nn----- nous avons clos

VOUS  ------m-mmmmmmm- vous avez  clos

ils closent ils ont clos
Imparfalt P|US'que'parfa|t aux. avoir (imp+pp)
je - | avais  clos

tu - tu avais  clos

| il avait  clos

NOUS  ------=-mmn=mmm- nous avions clos

VOUS  ---=-mm=mmmmmmm- vous aviez  clos

iIs = ils avaient clos

Passé simple Passé-antérieur aux. avolr (ps+pp)
je - J eus clos

tu - tu eus clos

il s il eut clos

NOUS  ---------------- nous edmes clos

VOUS  ------mmmmmmmm- vous eiltes  clos

iIs - iIs  eurent clos

FUtUI’ S|mp|e ai,as,a,ons,ez,ont Futur'anténeur aux. avoir (fs+pp)
je clorai | aurai  clos

tu cloras tu auras  clos

il clora il aura clos

nous clorons nous aurons clos

vous clorez vous aurez  clos

ils cloront ils auront  clos
CONDITIONNEL

Présent ais,ais, ait,ions, iez,aient PaSSé aux. avoir (cp+pp)
je clorais | aurais  clos

tu clorais tu aurais  clos

il clorait il aurait  clos

nous clorions nous aurions clos

vous cloriez vous auriez  clos

ils cloraient ils auraient clos

conjugaison identique - clore, déclore, éclore, enclore, forclore...

SUBJONCTIF

Présent eeseionsiezent PASSE aux. avoir (sp+pp)
Qe close e’ aie clos
ety closes ety aies clos
'l close ol ait clos
«enous closions «eNOUS ayons  CloS
weVous closiez weVOUS ayez  Clos
wils closent wils aient  clos
Imparfait Plus-que-parfait s avoir(simpron)
Wejg  mmmmmmmmmmmnnne e |’ eusse  clos
T () I que tU eusses clos
@il e ol elit clos
@eOUS  -------mmm=mmmn- ®NOUS eussions ClOS
@eQUS  ---mm--mmmmmmmn- weVOUS eussiez CloS
T | wils eussent clos

IMPERATIF

Pl’ésent PaSSé aux. avoir (sp+pp)
clos aie clos
---------------- ayons clos
---------------- ayez clos
INFINITIF
Présent PaSSé aux. avoir+pp
clore avoir  clos
PARTICIPE
Présent at Passé
closant clos
ayant clos
GERONDIF
Présent at Passé
en closant en ayant clos



